

Bhaubij: A Social Engagement Programme 2021-22

Name of the Activity	Organized Bhaubeej: An Institutional Social Engagement inviting various Women to Celebrate Bhaubeej Programme. Distributed Sweets, Sarees and Felicitating them)
Coordinator	Dr. Shelar A.R.
Village/ Place	Deur
Date of the activity	06.11.2021
No of Student Participated	80
In Association with / Supported by	Rotary Club Satara, NSS & Alumni Association,

Enclosures:

Boucher:

|| Bahujan Hitay ||

Shri Mudhaidevi Shikshan Sanstha's

PROF. SAMBAJIRAO KADAM COLLEGE, DEUR (SATARA)

In Collaboration with

Rotary Club of Satara, Rotary International District 3132

Bhaubeej : An Institutional Social Engagement

DAY & DATE : SATURDAY, 6 NOV. 2021 - TIME 10.00 AM

Organised by
National Service Scheme &
Alumni Association

In Collaboration with
Rotary Club of Satara
Rotary International District 3132

Photograph:

Bhaubeej: An Institutional Social Engagement
06 November, 2021, Time: 10.00 am



रोटरी क्लब सातारा चे अध्यक्ष मा. संदीप भागवत यांचे स्वागत करताना मा.इंजि.अरविंद कदम,
विश्वस्त, श्री मुधीदेवी शिक्षण संस्था देऊर



प्राचार्य डॉ. भारत भोसले



अॅड. संजीव कदम विश्वस्त, श्री मुधीदेवी शिक्षण संस्था देऊर



रोटरी क्लब ऑफ साताराचे अध्यक्ष रोटरीयन व उद्योजक श्री संदीपजी भागवत



संस्था पदाधिकारी व रोटरी क्लब सातारा चे पदाधिकारी



रोटरी क्लब ऑफ साताराचे रोटरीयन व उद्योजक



संस्था पदाधिकारी व माजी विद्यार्थी



संस्था पदाधिकारी व परिसरातील ग्रामपंचायत पदाधिकारी



परिसरातील ग्रामपंचायत पदाधिकारी



बिचुकलेचे सरपंच श्री प्रशांत पवार



दहीगावच्या माजी सरपंच सौ.कामिनी चव्हाण



पळशीचे उपसरपंच दत्तात्रय गायकवाड

बांधिलकीच्या भावनेतून देऊर महाविद्यालयात भाऊबीज

पिंपोडे : पुढारी वृत्तसेवा

प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर येथे राष्ट्रीय सेवा योजना व रोटरी क्लब ऑफ सातारा यांच्या संयुक्त विद्यमाने भाऊबीज सण साजरा करण्यात आला. बांधिलकीच्या भावनेतून हा आगळा वेगळा उपक्रम राबवण्यात आला.

या कार्यक्रमाची संकल्पना महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष व मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊरचे विश्वस्त अरविंद कदम यांच्या सामाजिक बांधिलकीच्या भावनेतून साकार झाली. गरीब, गरजू व वंचित समाज गटातील ४३ महिला भगिनींना भाऊबीज म्हणून साडी, मिठाई-दिवाळी फराळ, गुलाबपुष्प व महाविद्यालय



भाऊबीज कार्यक्रमाच्या निमित्ताने ओवाळताना निमंत्रित भगिनी.

नियतकालिक भेट देऊन भाऊबीज साजरी करण्यात आली.

कार्यक्रमासाठी मुधाईदेवी शिक्षण संस्थेचे चेअरमन हणमंतराव कदम, संस्थेचे सचिव देवेंद्र कदम जेष्ठ विश्वस्त सजैराव कदम, अॅड. संजीव कदम, अॅड. राजेंद्र कदम, रविंद्र कदम, रोटरी क्लब ऑफ साताराचे उपाध्यक्ष इंजिनिअर

अरविंद कदम, संस्थेचे सदस्य उपस्थित होते. याप्रसंगी अॅड. संजीव कदम यांनी महाविद्यालयाच्या व संस्थेच्या वाटचालीचा आढावा मांडला. रोटरी क्लब ऑफ साताराचे अध्यक्ष संदीप भागवत यांनी प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालयाचा भाऊबीज उपक्रम स्तुत्य आहे. या उपक्रमांमध्ये रोटरी

क्लब ऑफ सातारा आपले योगदान भविष्यातही देत राहील, अशी म्वाही दिली. याप्रसंगी पास्ट डिस्ट्रीक्ट मॅन्डॅरी इस्माईल पटेल, रोटरीयन श्रीकांत निकम, शंकरराव करपे, अॅड. सुनील सांगबले, आकाश शाल्गर, किशोर डोंगे, बन्सीलाल शेट, उद्योजिका सौ. दिपाली भागवत, उद्योजिका सौ. प्राजक्ता कदम, सुरेश जाधव उपस्थित होते.

जाहिर नोंदीत

तयार लोकांना विशेषतः कसबे पलकापुर ता. कराड जि. सातारा पंचक्रोशीतील सर्वांना या जाहिर नोंदीशीने कळविण्यात येते की. कसबे पलकापुर ता. कराड जि. सातारा हद्दीतील गट क्र. व उपविभाग क्र. २०७/१/३ बेल ०० हे, २० आर आकार ०१रू - १८ पैकी गिर्लाफर आरिफ तांबोळी व आरिफ बुद्धाहिम तांबोळी यांचा हिस्सा ०० हे ०३ आर ही भिळकल यारी वतु-सिमा पुर्वेस- श्री. राजेंद्र महादेव घोडके यांची भिळकल, दक्षिणेस- रविंद्र

My Satara Edition, Nov. 10, 2021 Page No. 3 Naws paper Pudhri

वंचित समाजातील ४३ महिलांना भाऊबीज देऊरमध्ये प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालयात 'दीपावली-भाऊबीज' कार्यक्रम

कोरगाव, ता. ८ : देऊर (ता. कोरगाव) येथील प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालयामध्ये 'दीपावली-भाऊबीज' कार्यक्रमात प्रातिनिधिक स्वरूपात पंचक्रोशीतील वंचित समाजातील ४३ महिलांना भाऊबीज म्हणून साडी, दिवाळी फराळ, गुलाबपुष्प व महाविद्यालयाचे नियतकालिक भेट देण्यात आले.

याप्रसंगी श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष हणमंतराव कदम, सचिव देवेंद्र कदम, महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अरविंद कदम, विश्वस्त सजैराव कदम, अॅड. संजीव कदम, अॅड. राजेंद्र कदम, रवींद्र कदम, रोटरी क्लब ऑफ



देऊर (ता. कोरगाव) : भाऊबीज कार्यक्रमाच्या निमित्ताने महिलांचा प्रातिनिधिक सत्कार करताना पंचक्रोशीतील निमंत्रित.

साताराचे उपाध्यक्ष अरविंद कदम उपस्थित होते. अॅड. संजीव कदम यांनी महाविद्यालय व संस्थेच्या वाटचालीचा आढावा मांडला. अरविंद कदम यांनी

नव्याने सुरू केलेल्या कोर्सेसची, तसेच प्राचार्य डॉ. भारत भोसले यांनी महाविद्यालयातील उपक्रमांची माहिती दिली. महाविद्यालयाच्या उपक्रमांमध्ये

योगदान देण्याची म्वाही रोटरी क्लब ऑफ साताराचे अध्यक्ष संदीप भागवत यांनी दिली. कार्यक्रमास इस्माईल पटेल, श्रीकांत निकम, शंकरराव करपे, अॅड. सुनील सांगबले, आकाश शाल्गर, किशोर डोंगे, बन्सीलाल शेट, दीपाली भागवत, प्राजक्ता कदम, सुरेश जाधव, श्रीधर कदम, कामिनी चव्हाण, सारिका चव्हाण, अप्पासाहेब मतकर, सौरभ निंबाळकर, दत्तात्रय गायकवाड, प्रवीण कदम, प्रशांत पवार, श्रीकांत फाळके, अजित भोईटे आदींसह पंचक्रोशीतील सरपंच, उपसरपंच, सदस्य उपस्थित होते. प्रा. सुर्यकांत अदाटे यांनी प्रास्ताविक केले. डॉ. अशोक शेलार यांनी आभार मानले.

Satara Edition, Nov. 08, 2021 Page No. Naws paper Sakal

Event Magazine:

श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर संचालित,
शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर संलग्नित,
प्रा .संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर
(कला, वाणिज्य, विज्ञान आणि व्यावसायिक पदवी)

राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग, रोटरी क्लब ऑफ सातारा, महाविद्यालय माजी
विद्यार्थी मंडळ आणि इनोव्हेटीव इंजिनिअरिंग सातारा आयोजित,

भाऊबीज : सामाजिक दायित्व

शनिवार दि . 6 . 11 . 2021 वेळ : सकाळी 10 : 00

कार्यक्रम-पत्रिका

प्रास्ताविक	: प्रा .सुर्यकांत अदाटे
पाहुणे परिचय व स्वागत	: डॉ .अशोक शेलार
मनोगते	: डॉ .भारत भोसले पाचार्य, प्रा .संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर
माजी विद्यार्थी मनोगत	: श्री . धोंडीबा कारंडे
संस्था प्रतिनिधी मनोगत	: अॅड .संजीव कदम विश्वस्त, श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर
रोटरी क्लब प्रतिनिधी मनोगत	: संदीप भागवत अध्यक्ष, रोटरी क्लब सातारा
औक्षण व भाऊबीज	
भगिनी मनोगत	: श्रीमती कामिनी चव्हाण माजी सरपंच, दहिगाव
सरपंच मनोगत	: श्री .प्रशांत पवार बिचुकले
आभार	: डॉ . डॉ .अशोक शेलार

सूत्रसंचलन : प्रा .सुर्यकांत अदाटे

स्थळ : प्रा .संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर, प्रांगण



Invitation Letter::



॥ बहुजन हिताय ॥

श्री नृपादिवी शिक्षण संस्था संचालित,

प्रा.संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर

शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर संलग्नित

पत्ता : मु.पो.देऊर, ता.कोरेगाव, जि.सातारा - ४१५ ५२४, महाराष्ट्र (भारत)

■ Tel./Fax.: (02371) 254368, 254227 ■ Web : www.pskcollegedeur.ac.in ■ Email : principalpskcd@gmail.com

प्रासंकमदे/ एन.एस.एस./समक्ष/२०२१ - २०२२

दि. ०२ / ११ / २०२१

निमंत्रण पत्र

प्रति,
मा. संदीप भागवत
अध्यक्ष, रोटरी क्लब सातारा

विषय : महाविद्यालय व रोटरी क्लब, सातारा यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित भाऊबीज
एक सामाजिक दायित्व या कार्यक्रमाच्या उपस्थितीबाबत.....

महोदय,

आपच्या महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना आणि रोटरी क्लब, सातारा यांच्यामधील सामंजस्य करारान्वये या वर्षीच्या दिवाळी भाऊबीज हा कार्यक्रम दि. ०६.११.२०२१ रोजी महाविद्यालयाच्या प्रांगणात आयोजित केलेला आहे. या कार्यक्रमासाठीचे प्रायोजकत्व स्वीकारून आपण महाविद्यालयाच्या या उपक्रमात विशेष योगदान देत आहात.

या कार्यक्रमास आपण रोटरी क्लब, सातारा यांच्या वतीने उपस्थित राहावे अशी आम्हा सर्वांची इच्छा आहे. महाविद्यालयाच्या विनंतीस मान देऊन आपण अगत्यपूर्वक कार्यक्रमाला उपस्थित राहून आमचा आनंद द्विगुणीत करावा. आम्हास मार्गदर्शन करून उपकृत करावे, ही विनंती.

आपला विश्वासू,

डॉ. वी. एन. भोसले
प्राचार्य,
प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालय,
देऊर, ता. कोरेगाव, जि. सातारा.

Thanking Letter:



॥ बहुजन हिताय ॥

श्री मुयादिवी शिक्षण संस्था संचालित.

प्रा.संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर

शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर संलग्नित

पत्ता : मु.पो.देऊर, ता.कोरेगाव, जि.सातारा - ४१५ ५२४, महाराष्ट्र (भारत)

■ Tel./Fax.: (02371) 254368, 254227 ■ Web : www.pskcollegedeur.ac.in ■ Email : principalpskcd@gmail.com

जा.क. प्रासंकमदे/ एन.एस.एस. / समक्ष / २०२१ - २०२२

दि. ०६.११.२०२१

आभार पत्र

प्रति,
मा. संदीप भागवत
अध्यक्ष, रोटरी क्लब सातारा

विषय : महाविद्यालय व रोटरी क्लब, सातारा यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित भाऊबीज
एक सामाजिक दायित्व या कार्यक्रमाच्या उपस्थितीबाबत आभार...

महोदय,

आपच्या महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना आणि रोटरी क्लब, सातारा यांच्यामधील सामंजस्य करारान्वये महाविद्यालयाच्या प्रांगणात दि. ०६.११.२०२१ रोजी आयोजित 'दिवाळी भाऊबीजः एक सामाजिक दायित्व' या कार्यक्रमासाठीचे प्रायोजकत्व स्वीकारून आपण महाविद्यालयाच्या या उपक्रमात विशेष योगदान दिलेले आहे.

या कार्यक्रमास आपण रोटरी क्लब, सातारा यांच्या वतीने उपस्थित राहून आमचा आनंद द्विगुणीत केलात. आम्हास मार्गदर्शन करून उपकृत केलेत याबद्दल राष्ट्रीय सेवा योजना, महाविद्यालयाचे माजी विद्यार्थी मंडळ यांच्या वतीने आपले हार्दिक आभार.

धन्यवाद !

आपला विश्वासू,

डॉ. वी. एन. भोसले
प्राचार्य,
प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालय,
देऊर, ता. कोरेगाव, जि. सातारा.

Report of the programme:

राष्ट्रीय सेवा योजना, माजी विद्यार्थी मंडळ
रोटरी क्लब ऑफ सातारा आणि इनोव्हेटीव्ह इंजिनिअरींग सातारा
यांच्या संयुक्त विद्यमाने
'भाऊबीज : सामाजिक दायित्व'

06 नोव्हेंबर 2021 वेळ : सकाळी 10.00

देऊर महाविद्यालयात सामाजिक बांधिलकीची भाऊबीज संपन्न

प्रा.संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर येथे राष्ट्रीय सेवा योजना, माजी विद्यार्थी मंडळ व रोटरी क्लब ऑफ सातारा यांच्या संयुक्त विद्यमाने सामाजिक बांधिलकी जपण्याच्या उद्दिष्टातून 'दीपावली-भाऊबीज' हा कार्यक्रम शनिवारी मोठ्या उत्साहात संपन्न झाला.

या कार्यक्रमाची संकल्पना महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष व श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊरचे विश्वस्त श्री अरविंद कदम यांच्या सामाजिक बांधिलकीच्या भावनेतून साकार झाली. या कार्यक्रमासाठी पंचक्रोशीतील देऊरसह दहिगाव, बिचुकले, पिंपोडे खु., पळशी, तडवळे, तळीये, विखळे, आदकी खु., चिलेवाडी, सातारारोड, हिंगणगाव, कापशी, आळजापूर, पाडळी स्टे., हनमंतवाडी, जळगाव या गावचे सरपंच व पदाधिकारी यांच्या मदतीने गरीब, गरजू व वंचित समाज गटातील ४१ महिला भगिनींची निवड करून त्यांना भाऊबीज म्हणून साडी, मिठाई-दिवाळी फराळ, गुलाबपुष्प व महाविद्यालय नियतकालिक अशी प्रेमाची भेट देऊन भाऊबीज साजरी करण्यात आली.

या प्रसंगी अॅड. संजीव कदम यांनी महाविद्यालयाच्या व संस्थेच्या वाटचालीचा आढावा उपस्थितांसमोर मांडला. महाविद्यालयात नव्याने सुरु केलेल्या जीएसटी लॉ आणि इंटरनॅशनल ट्रेड या कोर्सचे महत्व पटवून देवून या कोर्ससची संकल्पना इंजिनिअर श्री अरविंद कदम यांनी मांडून त्यासाठी घेतलेल्या परिश्रमाचे त्यांनी कौतुक केले. तसेच महाविद्यालय भविष्यात नॅकचे उच्चतम मानांकन मिळवून आपला नावलौकिक उंचावेल असे प्रतिपादन केले. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.भारत भोसले यांनी मनोगत व्यक्त करताना महाविद्यालयात चालू असलेल्या विविध नाविन्यपूर्ण उपक्रमांची माहिती दिली.

यानंतर संस्थेचे विश्वस्त, पंचक्रोशीतील मान्यवर पदाधिकारी, महाविद्यालयातील शिक्षक व प्रशासकीय कर्मचारी यांचे या भगिनींकडून औक्षण करण्यात आले. त्यांना भाऊबीज म्हणून साडी, मिठाई-दिवाळी फराळ, गुलाबपुष्प व महाविद्यालय नियतकालिक अशी प्रेमाची भेट देऊन भाऊबीज साजरी करण्यात आली.

रोटरी क्लब ऑफ साताराचे अध्यक्ष रोटरीयन व उद्योजक श्री संदीपजी भागवत यांनी मनोगत व्यक्त करताना महाविद्यालयाबाबरोबर रोटरी क्लब ऑफ सातारा भविष्यात अनेक उपक्रम राबवेल. ते पुढे

म्हणाले की, भाऊबीज उपक्रम एक सामाजिक उत्तरदायीत्व म्हणून आम्ही जिल्हाभर राबवीत आहोत. प्रा.संभाजीराव कदम महाविद्यालयाने अनेक सामाजिक उपक्रमांमध्ये भरीव कामगिरी केलेली आहे, या उपक्रमांमध्ये रोटरी क्लब ऑफ सातारा आपले योगदान भविष्यातही देत राहिल अशी ग्वाही त्यांनी यावेळी दिली.

याप्रसंगी पंचक्रोशीतून देऊर गावच्या उपसरपंच श्रीधर कदम, दहीगावच्या माजी सरपंच सौ.कामिनी चव्हाण, तळीयेच्या श्रीमती सारिका चव्हाण, विखळेचे सरपंच श्री अप्पासो मतकर, आदर्की खु.चे सरपंच सौरभ निंबाळकर, पळशीचे उपसरपंच दत्तात्रय गायकवाड, पिंपोडे खु.चे उपसरपंच श्री.प्रवीण कदम, बिचुकलेचे सरपंच श्री प्रशांत पवार, चिलेवडीचे श्री श्रीकांत फाळके, तडवळे स.वा. सरपंच श्री अजित भोईटे, यांची विशेष उपस्थिती होती. यावेळी या सर्व मान्यवरांनी आपली मनोगते व्यक्त करताना महाविद्यालयाच्या या उपक्रमास शुभेच्छा दिल्या व महाविद्यालय अशा कार्यक्रमातून जपत असलेल्या सामाजिक बांधिलकीबद्दल महाविद्यालयास धन्यवाद दिले.

याप्रसंगी पास्ट डिस्ट्रीक्ट गव्हर्नर मा. श्री. इस्माईल पटेल, रोटरीयन व उद्योजक श्री श्रीकांत निकम, रोटरीयन व उद्योजक श्री शंकरराव करपे, रोटरीयन व उद्योजक अॅड. सुनील सांगबले, रोटरीयन व उद्योजक श्री आकाश शालगर, रोटरीयन व उद्योजक श्री किशोर डांगे, रोटरीयन व योगगुरू श्री बन्सीलाल शेठ, अॅन व उद्योजिका सौ.दिपाली भागवत, अॅन व उद्योजिका सौ.प्राजक्ता कदम, श्री सुरेश जाधव उपस्थित होते. या कार्यक्रमासाठी श्री मुधीदेवी शिक्षण संस्थेचे चेअरमन श्री हणमंतराव कदम, संस्थेचे सचिव श्री देवेंद्र कदम जेष्ठ विश्वस्त श्री सर्जेराव कदम, अॅड. संजीव कदम, अॅड. राजेंद्र कदम, श्री रविंद्र कदम, रोटरी क्लब ऑफ साताराचे उपाध्यक्ष इंजिनिअर श्री अरविंद कदम त्याचप्रमाणे संस्थेचे सदस्य उपस्थित होते.

कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा. सुर्यकांत अडाटे यांनी केले उपस्थितांचे स्वागत व आभार डॉ.अशोक शेलार यांनी व्यक्त केले. या कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी मंडळाचे अध्यक्ष श्री सुनील नलावडे, उपाध्यक्ष श्री. जयदीप पिसाळ, श्री धोंडीबा कारंडे, श्री सुधीर अडागळे, श्री अमोल कुंभार, तसेच राष्ट्रीय सेवा योजनाच्या स्वयंसेवकांनी परिश्रम घेतले.

डॉ. बी. एन. भोसले
प्राचार्य,
प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालय,
देऊर, ता. कोरेगांव, जि. सातारा.

Attendance:

**राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग, रोटरी क्लब ऑफ सातारा, महाविद्यालय माजी
विद्यार्थी मंडळ आणि इनोव्हेटीव इंजिनिअरिंग सातारा आयोजित,
'भाऊबीज : सामाजिक दायित्व'**

शनिवार दि . 6 नोव्हेंबर, 2021 वेळ : सकाळी 10 .00 वा .

स्थळ : प्रा . संभाजीराव कदम महाविद्यालय, देऊर

सहकार्य : इनोव्हेटीव इंजिनिअरिंग, सातारा आणि रोटरी क्लब ऑफ सातारा

उपस्थिती पत्रक

अ . नं .	नाव	पद	गाव
1	श्री . दत्तात्रय गुलाबराव गायकवाड	उपसरपंच	पळशी
2	श्री . श्रीधर विठ्ठल कदम,	उपसरपंच	देऊर
3	सौ . कामिनी शशिकांत चव्हाण,	माजी सरपंच	दहिगाव
4	श्रीमती सारिका चव्हाण,	सरपंच	तळीये
5	श्री . आप्पासो सोनबा मतकर,	सरपंच	विखळे
6	श्री . सौरभ निंबाळकर,	सरपंच	आदर्की खु .
7	श्री . किशोर फाळके	सरपंच	सातारारोड
8	श्री . प्रविण कदम,	उपसरपंच	पिंपोडे खु .
9	श्री . अजय भोईटे	सरपंच	तडवळे सं . वा .
10	श्री . प्रशांत पवार	सरपंच व सामाजिक कार्यकर्ते	बिचुकले
11	श्री . श्रीकांत फाळके	सदस्य ग्रामपंचायत	चिलेवाडी
12	श्री . दिलीपराव नलवडे	सरपंच	आळजापूर
13	इंजि . श्री . अरविंद कदम	महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष व विश्वस्त श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर	देऊर
14	श्री . हणमंतराव कदम	विश्वस्त व चेअरमन, श्री मुधाई देवी शिक्षण संस्था, देऊर	देऊर
15	श्री . सर्जेराव कदम	विश्वस्त श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर	देऊर
16	श्री . देवेंद्र कदम	विश्वस्त व सचिव श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर	देऊर
17	अॅड . संजीव कदम	विश्वस्त श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर	देऊर
18	श्री . रविंद्र कदम	विश्वस्त श्री मुधाईदेवी शिक्षण संस्था, देऊर	देऊर



राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग, रोटरी क्लब ऑफ सातारा, महाविद्यालय माजी
विद्यार्थी मंडळ आणि इनोव्हेटिव इंजिनिअरिंग सातारा आयोजित,
'भाऊबीज : सामाजिक दायित्व'

शनिवार दि .06 नोव्हेंबर, 2021 वेळ : सकाळी 10 .00 वा

उपस्थित महिला भगिनी

अ . नं .	नाव	गाव
1	श्रीमती संगिता धनाजी धुमाळ	पळशी
2	श्रीमती अफरोज ईस्माइल शेख	पळशी
3	श्रीमती मनिषा भरत मतकर	विखळे
4	श्रीमती अल्का चंदरराव अहिरेकर	विखळे
5	श्रीमती मालन मारूती शिंदे	देऊर
6	श्रीमती सपना प्रशांत शिडतुर	देऊर
7	श्रीमती सिंधू प्रेमचंद शिंदे	देऊर
8	श्रीमती अर्चना दादासो कदम	देऊर
9	श्रीमती लतिका अनिल कदम	देऊर
10	श्रीमती शालन गणपत राजे	देऊर
11	श्रीमती लता गोरख कुंभार	देऊर
12	श्रीमती जयश्री भिकू कुंभार	देऊर
13	श्रीमती भारती माणिक कुंभार	देऊर
14	श्रीमती आरती संजय राऊत	देऊर
15	श्रीमती कार्तिकी मालोजी राजे	देऊर
16	श्रीमती गीता संजय जाधव	आदर्की खु
17	श्रीमती सुनिता दत्तात्रय सुळ	आदर्की बु
18	श्रीमती जया रमेश जाधव	आदर्की खु
19	श्रीमती सविता श्रीकांत वेदपाठक	दहिगाव
20	श्रीमती यमुना माणिकराव चव्हाण	दहिगाव
21	श्रीमती कामिनी शशिकांत चव्हाण	दहिगाव
22	श्रीमती राधाबाई सुरेश कुंभार	जळगाव
23	श्रीमती छाया हणमंत कचरे	हणमंतवाडी
24	श्रीमती नीता सुखदेव खुसपे	तडवळे सं . वा .



25	श्रीमती रंजना गुलाव भोईटे	तडवळे सं. वा .
26	श्रीमती मोहिनी जयदिप भोईटे	हिंगणगाव
27	श्रीमती शशिकला संतोष नलवडे	आळजापूर
28	श्रीमती चमेली सुरेश पवार	पिंपोडे खु
29	श्रीमती गंगूबाई शंकर माने	पिंपोडे खु
30	श्रीमती मनिषा पोपट नलवडे	चिलेवाडी
31	श्रीमती गीतांजली सुर्यकांत सुतार	जळगाव
32	श्रीमती कल्पना ज्ञानेश्वर घाडगे	सातारारोड
33	श्रीमती सविता रामदास फाळके	सातारारोड
34	श्रीमती सारिका प्रमोद चव्हाण	तळीये
35	श्रीमती मुक्ताबाई नवनाथ खोमणे	तळीये
36	श्रीमती शितल सुनिल चव्हाण	तळीये
37	श्रीमती कमल शिवाजी चव्हाण	तळीये
38	श्रीमती वनिता संदिप गाडें	कापशी
39	श्रीमती सुनंदा आप्पासो मतकर	विखळे
40	श्रीमती छाया हणमंत जाधव	विचुकले
41	श्रीमती कल्पना रामचंद्र पवार	विचुकले



डा. बी. एन. भोसले
प्राचार्य,
प्रा. संभाजीराव कदम महाविद्यालय,
देऊर, ता. कौरेगांव, जि. सातारा.